

## **КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ СТУДЕНТІВ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ПІДСУМКОВОГО МОДУЛЬНОГО КОНТРОЛЮ**

**ВІДМІННО** – студент знає всі розділи програми по дисципліні, добре розуміє предмет, самостійно чітко і логічно відповідає на всі поставлені питання, або питання білета, підкреслюючи саме головне, не допускає помилок при відповіді, вільно читає результати аналізів та орієнтується в ситуаційних задачах, відповідає на додаткові питання підвищеної складності, знає методи дослідження хворого на шкірні та венеричні хвороби, та добре володіє практичними навичками в обсязі, котрий потрібен для його майбутньої діяльності(згідно обов'язкового переліку кафедри).

Впродовж навчального циклу отримував тільки відмінні та добрі оцінки, не мав пропусків занять та лекцій по неповажним причинам, та отримав сумарно (поточні оцінки та ПМК) не менше 170 балів.

**ДОБРЕ** – студент знає дисципліну майже в повному обсязі, розуміє предмет, самостійно і частково з допомогою допоміжних питань дає достатню відповідь на всі поставлені запитання, при висвітленні відповіді не такі логічні як у відмінника, але не робить грубих помилок, відповідає на допоміжні питання, але не дуже складні, вирішує переважно легкої і середньої складності задачі, знає майже всі (до 80%) методи досліджень дерматовенерологічного хворого. Систематично відвідував лекції та практичні заняття і має тільки добрі, частково задовільні, оцінки та отримав сумарно (поточні оцінки та ПМК) 140-169 балів.

**ЗАДОВІЛЬНО** – студент знає основний обсяг дисципліни на рівні переказу вивченої інформації, самостійно відповісти на поставлені запитання не може, але на навідні питання відповідає, страдає логіка, точність визначень та літературний стиль відповіді. При відповіді робить не грубі помилки, вирішує тільки найбільш легкі задачі, знає не всі методи обстеження хворих і володіє не всіма обов'язковими практичними навичками, не мав (по неповажним причинам) пропусків лекцій і практичних занять, та отримав сумарно (поточні оцінки та ПМК) 130-139 балів.

**НЕЗАДОВІЛЬНО** – якщо не відповідає на задовільно, та отримав на ПМК менше 50 балів.

завідувач кафедри,  
професор



В.І. Степаненко

завуч кафедри,  
доцент



М.М. Шупенько